

汾西召开“巩固脱贫成果 完胜收官之年”工作推进会

任天顺主持会议

本报讯 7月9日上午，市人大常委会副主任、汾西县委书记任天顺主持召开全县“巩固脱贫成果 完胜收官之年”工作推进会，传达贯彻全省巩固脱贫成果推进会精神，对如期完成攻坚任务、巩固脱贫成果进行再动员再部署。汾西县委副书记、县长张安文，市委脱贫攻坚驻汾西工作组组长元福明，在家的副县级以上领导出席会议。

任天顺传达了全省巩固脱贫成果推进会精神。他强调，要强化“交总账”意识，思想上务必重视再重视，行动上务必坚持再坚持，收好官、交好账。

兑现“军令状”，确保决战完胜、全面收官。要从严从实做好迎接“普查”各项准备工作，所有帮扶责任人全部深入下去，帮扶责任和帮扶措施务必牢记在心，务必落实在行动上，确保不落一户、不缺一项、不漏一人，确保所有群众稳定实现“两不愁三保障”，确保所有硬性指标全部达标。要紧盯经济运行，做好市政府经济运行督导组交办6月份问题清单和任务清单的整改。要牢固树立“项目为王”理念，加快推进汾西新中学、汾西新医院等各项城市项目、交通等各项民生工程，29项重点工程建设责任

单位要严格落实主体责任，深入项目一线，坚持一线办公，协调解决问题，保质量、保安全、保环保。要加快产业集聚区建设，紧盯集聚区项目建设过程中遇到的困难问题，积极协调帮助解决，确保各在建项目按照序时进度顺利推进。

张安文要求，各乡镇(社区)、县直各单位都要切实提高政治站位，增强普查工作的责任感和使命感，真正把政策措施落实到户到人，把数据信息核准、全面、准确地展示全县脱贫攻坚取得的成果，讲好“汾西的故事”。要抓好易地扶贫搬迁评估核查工作，各乡镇要结合工

作实际，对照评估内容，补齐短板弱项，按照时间节点，做实做细工作，切实打好易地扶贫搬迁收官之战，确保顺利通过评估核查。要抓好专项巡视“回头看”反馈问题整改工作，主动扛起整改责任，举一反三、延伸扩面、细化措施，确保整改工作扎实有效。

会议还对脱贫攻坚普查工作进行了培训学习，部分乡镇、县直单位、村支书、第一书记就普查工作进行表态发言。

会议以视频会议形式召开，主会场设在汾西县委，各乡镇(社区)、生态环境局、自然资源局等会议室设分会场。



图为主题党日活动现场 侯建兵 摄



图为调研景区项目现场 侯建兵 摄

重温入党誓词 回顾庄严承诺

任天顺参加县委办党支部主题党日活动

本报讯 7月7日，市人大常委会副主任、汾西县委书记任天顺以一名普通党员的身份参加县委办党支部“践行领袖嘱托 率先蹚出新路”主题党日活动，与大家一同重温了入党誓词，回顾入党时的庄严承诺，并带头交纳了党费。

任天顺指出，开展以“践行领袖嘱托 率先蹚出新路”为主题的党日活动，主要目的和意义是纪念中国共产党成立99周年，引导全县基层党组织和广大党员深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，全面落实省委十一届十次全会精神，进一步在决战完胜脱

贫攻坚、全面建成小康社会中发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。各级各部门要在进一步拓展主题党日活动上下工夫，以不断探索主题党日的多样性和有效性，引领党员干部在一次次具体的活动中锤炼党性、升华提高。县委办公室作为县委的重要工作部门，既是枢纽机关，也是示范窗口，是服务最直接、联系最广泛、保障最关键的部门。工作中要讲政治、讲学习、讲纪律、讲奉献，牢记初心使命，勇于担当作为，在推动高质量转型发展上当标杆、作表率。

完善功能规划 提升服务品质

张安文调研窑洞文化旅游景区项目

本报讯 7月13日，县委副书记、县长张安文深入窑洞文化旅游景区项目现场调研指导。他强调，要完善功能规划，提升服务品质，更好地推介汾西旅游，助力经济社会高质量转型发展。

张安文实地查看了项目建设情况，详细听取了项目规划实施和建设进度情况汇报，并提出了指导性意见和建议。

张安文强调，旅游景区公共服务设施是提高旅游服务水平、打造旅游品牌、展示汾西形象的重要抓手，

项目建设一定要坚持科学严谨的态度，高起点规划，高标准管理，高质量建设，突出汾西窑洞文化品牌，更好地吸引游客、服务游客，满足游客需求，让游客进得来、留得住。

张安文强调，旅游景区建设对提升城市形象，带动地方经济发展具有至关重要的作用，各施工单位要明确目标，倒排工期，加快推进，安全施工，强力推进项目建设，并将项目建设和环境保护结合起来，确保窑洞文化旅游景区公共服务设施项目早日竣工投入使用，服务经济社会高质量转型发展。



县域动态

“平安汾西”抖音短视频、微电影创作大赛成功举办

本报讯 近日，“平安汾西”抖音短视频、微电影创作大赛决赛在县应急管理局举行。汾西县委常委、常务副县长赵志红，县委副书记张双花，县政协主席鱼晶明参加并为获奖作者颁奖。

2020年6月是全国第19个“安全生产月”。为进一步提高全社会整体安全水平，扎实推进安全宣传工作，结合“安全生产月”活动和疫情防控工作，

县安委会举办了“平安汾西”抖音短视频、微电影创作大赛。大赛以“消除事故隐患 筑牢安全防线”为主题，各乡镇、县直各行业领域部门选送，共征集作品58个，经过网络公开投票，专家组资格评选，决赛等环节，现场评选出一等奖1名，二等奖3名，三等奖6名，优秀奖10名，网络人气奖10名，优秀组织奖6名，优秀创意奖5名。

赵志红在讲话中说，安全生产是

一项造福人民的伟大事业，责任重于泰山，事关稳定大局。各级各部门和企事业单位要进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感，本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度，迅速行动起来，严格按照活动要求，广泛动员，积极参与，为决胜脱贫攻坚、同步全面小康、建设美丽新汾西营造和谐稳定的安全生产环境。

福建圣农集团与洪昌公司进行项目对接洽谈

月加工量可达到900吨以上



生产车间一角

本报讯 7月9日，福建圣农食品有限公司生产总监席军带领技术团队深入洪昌养殖有限责任公司就肉鸡熟食产品加工合作事宜开展对接洽谈。

圣农团队首先对洪昌养殖有限责任公司的肉鸡屠宰线和熟食加工生产线分别进行了调研，随后就双方合作事宜进行了深度对接洽谈，初步达成“熟食”产品代加工协议。

下一步，圣农集团将派驻熟食研发团队、技术团队和销售团队进驻洪昌养殖有限责任公司，对公司“熟食”产品生产、加工进行精准指导，确保洪昌熟食生产线满负荷生产，月加工量达到900吨以上。

确保高标准高质量完成拆旧复垦复绿工作任务

本报讯 7月2日，汾西县召开易地搬迁复垦复绿推进会。会议通报了当前全县拆旧复垦复绿工作总体进展情况，指出并研究了当前复垦复绿工作中存在的主要问题。会议要求，各级各部门要高度重视

视，狠抓落实，把省委脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题整改工作作为当前必须完成的重大政治任务来抓，相关乡镇要落实主体责任，保持整村拆除决心不变，紧盯拆迁、复垦、验收三项任务，把问题摸透、时序排好、责任

划清，抓紧制定实施方案，按序时进度推进完成。县自然资源局要落实指导责任，成立工作专班，与上级部门多对接、多研究，把底数摸透、标准弄清、时序排对，确保高标准、高质量完成拆旧复垦工作任务。

数说脱贫成果

汾西县辖8个乡镇1个社区，总人口14.56万人，建档立卡贫困人口14109户40779人，截至2019年12月底，累计减贫13899户40284人，120个贫困村全部退出，贫困发生率从32.4%下降到0.4%。

驻村帮扶团队

选派驻村工作队120支，第一书记、第一副书记、工作队队长、工作队员387人，3759名帮扶责任人“一对一、一对多”结对帮扶贫困户。

产业发展带动

建成肉鸡养殖大棚373个；
核桃总面积达19.6万亩，挂果8万亩，年产值6000万元；
光伏电站总装机容量186.7兆瓦，年产值2.2亿元；
发展玉露香梨1.7万亩，挂果4000亩，年产值3200万元；
发展黄粉虫、食用菌等“一村一品一主体”产业项目92个；
实现了“村村有产业、户户有项目、人人有帮扶”的目标。

移民搬迁安置

投资3.8亿元，实施6个乡镇63个自然村2897户8527人的易地移民搬迁工程，规划建设9个集中安置点。

生态工程补偿

实施新一轮退耕还林5.3万亩，补助3416.37万元，组建39个造林合作社，吸收贫困社员701人，聘用贫困护林员288人。

教育扶贫资助

累计投入2.02亿元，受益学生11.15万人次，确保不让一个孩子“因贫失学”，不让一个家庭“因学返贫”。

社会保障兜底

享受农村低保贫困户4211户，特困供养贫困人口382人；
健全救急救灾、孤儿和残疾人保障等救助保障体系，发放救助1.55亿元；
投资1841万元，为贫困户全额代缴医疗保险，补偿救助1.8万人次1.45亿元，实现农村低保应保尽保，特困人员应养尽养，孤寡残疾应助尽助，贫困患病应补尽补。

基础设施提升

投资8.76亿元，实施大型集中联片供水工程16处、农村供水工程160处；
实施农村“四好路”545公里、建制村到自然村道路改造195公里、村内主干道改造37公里；
接通120个行政村互联网宽带；
新建改造10千伏线路187.56公里；
配套建设120个村级医疗卫生室；
新建改造行政村文化广场86个3.8万平方米。



汾西县委会镇洞底湖泽寺兜兜光伏电站

省级平安县揭晓 汾西县榜上有名

化平安山西建设的过程中再接再厉、再创佳绩，为维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。全省各级各部门要以被命名的省级平安县(市、区)为榜样，深入贯彻落实党的十九届四中全会和省委十一届十次全会精神，按照中央和省委关于平安建设的部署要求，进一步创新思路，强化措施，努力使人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续。